«ПАПА ФЕСТ» - ОТЦОВСКИЙ ПРАЗДНИК.

10 июля 2016 г. в Новосибирске прошел «Папа Фест» – мероприятие для всей семьи, посвященное празднованию Дня семьи, любви и верности. Семейный фестиваль «Папа Фест» - прошел впервые за Уралом в парке «Берёзовая роща».
[bookmark: _GoBack]48 интерактивных площадок фестиваля работали в течение всего дня, предлагая гостям самые разнообразные интереснейшие активности. Бесплатные билеты на «Папа Фест» для участия в папа-квесте можно было получить через официальный сайт фестиваля или непосредственно на мероприятии в парке.
«Папа Фест» - социальный проект, организаторами которого являются центр социального обслуживания граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации «Второй шанс» и фонд поддержки семьи и семейных ценностей «Отцовство». 
Фестиваль направлен на развитие традиционных семейных ценностей, популяризацию положительного образа ответственного отца.
Программа праздника предусматривала конкурсы, живую музыку, мастер-классы по танцам и единоборствам, ходьбу по натянутым канатам, настольные игры и футбол в исполнении роботов. Самые маленькие дети танцевали на площадке возле сцены и рисовали на асфальте.  Дети постарше вместе с отцами участвовали в уникальном папа-квесте: собирали автомат и палатку, делали домашние конфеты, катались на ватрушках, участвовали в боях на подушках и составляли букет для мам. За выполнение заданий участники квеста получали баллы, которые обменивали на ценные призы. В это время мамы учились плести косы и браслеты, расписывать свечи и наносить макияж.  
Проходимость парка в этот день составила более 8000 человек, из которых активно принимали участие в папа-квесте более 900 человек по заранее приобретенным билетам на сайте и более 600 приобретали билеты на фестивале.
В 17:00 было награждение участников квеста на главной сцене парка, где подсчитывались результаты. Помимо основных призов на мероприятии были различные лотерии, призы к которой были предоставлены партнерами фестиваля.  Общий призовой фонд составил более 900 000 рублей. В числе призов от партнеров были такие как: подарки ручкой работы, билеты в экзопарк и музеи, сладкие призы и различная сувенирная продукция.
Главные три приза по количеству баллов за прохождение квеста получили:
1 место - Милюнас Вячеслав выиграл путевку в санаторий Родник Алтая в Белокурихе на 3 дня для всей семьи.
 2 место - Давыдов Денис  получил годовой безлимит во все отделения сети фитнес-клубов Alex Fitness 
 3 место - Пестунов Сергей, сертификат на посещение лазертаг-арены "Портал 54" на 5000 рублей  
С этого года «Папа Фест» станет ежегодным традиционным праздником.
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